
Следственным управлением СК России по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту получения несовершеннолетним травмы при катании на тюбинге (ФОТО)

Днем 19 февраля 2023 года 9-летний мальчик, катаясь с горки вместе со своим отцом на территории спортивного комплекса в микрорайоне Затон города Барнаула, выпал с тюба. В результате произошедшего ребенок получил травму позвоночника и был госпитализирован в медицинское учреждение.

По данному факту следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организована доследственная проверка.

В ходе проверки предстоит выяснить все обстоятельства травмирования ребенка. В настоящее время проводятся опросы свидетелей произошедшего, сотрудников спорткомплекса и должностных лиц администрации района, изымается необходимая документация. Следствием будет дана юридическая оценка действиям лиц на предмет оказания услуг, не соответствующих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1767797/folder/873343>